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1 Petru 2: 4 – 6   „Apropiaţi-vă de El, Piatra Vie, lepădată  de  oameni,  
dar  aleasă  şi  scumpă înaintea  lui Dumnezeu. Şi voi ca nişte pietre vii, 
sunteţi  zidiţi ca să fiţi o casă duhovnicească, o preoţie sfântă, şi să 
aduceţi  jertfe  duhovniceşti,  plăcute lui Dumnezeu prin Isus Cristos. 
Căci este scris în Scriptură, „Iată că pun în Sion o Piatră  din  capul  
unghiului, aleasă, scumpă,  şi cine se încrede în El, nu va fi dat de 
ruşine.” 
 

*“Ascultă, oh, Israele, Domnul Dumnezeul tău este un singur 
Dumnezeu”(Deut.6: 4). Acolo este aceea din nou, Iehova din Vechiul 
Testament este Isus din Noul. Noul Testament nu descoperă un alt 
Dumnezeu, (ci) este o continuare a descoperirii a singurului şi aceluiaşi 
Dumnezeu. Cristos nu a venit jos să se facă pe El cunoscut. El nu a 
venit jos să descopere pe Fiul. El a venit jos să descopere şi să-L facă 
cunoscut pe Tatăl. El niciodată nu a vorbit despre doi Dumnezei; El a 
vorbit despre Un Singur Dumnezeu. Şi acum în această ultimă epocă, 
noi am venit înapoi la descoperirea Pietrei unghiulare, cea mai 
importantă descoperire a Dumnezeirii în întreaga Biblie, care este, Isus 
este Dumnezeu, EL şi Tatăl sunt unul; Acolo este Un Dumnezeu, şi 
Numele Lui este Domnul Isus Cristos. (Fap.2: 36; 1Ioan 5: 27; Ioan 5: 
43) 

*Aceste virtuţi (2 Petru 1: 3-11), trebuie să fie înăuntru acolo, 
înainte ca Piatra din capul Unghiului chiar să vină peste aceea. Oh, voi 
aţi putea striga, voi aţi putea cânta, voi aţi putea vorbi în limbi, şi dansa 
– care nu are nimic de a face cu aceea, până când aceste lucruri 
Scriptural dovedite sunt sigilate înăuntrul vostru... Duhul Sfânt vă 
sigilează înăuntru ca un individual. Atunci tu eşti un fiu şi o fiică. 
 

*Mai întâi: ca temelie, este credinţa. Apoi (a doua): adăugaţi la 
credinţa voastră, virtute (fapta); la virtutea voastră cunoştinţa; de la 
cunoştinţă, la înfrânare; de la înfrânare la răbdare; de la răbdare la 



evlavie; şi de la evlavie la dragostea frăţească, bunătatea frăţească; şi 
apoi iubirea fiind Piatra din capul Unghiului: şapte lucruri ca acestea. 

Şi acum, în individuali, aceste virtuţi şi lucruri (cunoştinţa, şi 
înfrânarea) - sunt adăugate la credinţa ta, apoi, atunci când Piatra 
Unghiulară vine, Duhul Sfânt cimentează totul împreună; acolo este 
botezul Duhului Sfânt. De aceea este atât de rapid astăzi. 
 

*Acum, când membrul este născut de Duhul Sfânt în familia lui 
Dumnezeu şi a dovedit că are aceste virtuţi în el, în felul în care 
Dumnezeu poate vedea, virtute (faptă), cunoştinţă, înfrânare, răbdare, 
dragoste frăţească şi evlavie în el, atunci Dumnezeu îl sigilează sau îl 
aşează. Şi acolo, aceea este când tu vezi fii şi fiicele lui Dumnezeu.   
 

*Eu mă angajez înaintea Lui cu toată inima mea ca prin ajutorul 
Lui şi prin Harul Său, eu mă rog ca eu să caut zilnic fără încetare până 
când eu simt fiecare din aceste cerinţe curgând în această micuţă statură 
bătrână a mea. Până când eu pot să fiu o manifestare a viului Cristos, 
pentru că El a devenit păcat ca mine, pentru ca eu să pot deveni 
neprihănirea lui Dumnezeu ca El (1 Cor.1: 30). El a luat locul meu. 
Doamne, lasă-mă să iau locul Lui acum, pentru că acesta este scopul 
pentru care a murit El. 

Acum, în a zidi acest monument, zidind această statură, aceasta 
a început şi temelia care este pe credinţă, virtute, cunoştinţă, înfrânare, 
răbdare, evlavie, dragoste frăţească. Acum, ce face acesta? Apoi ei 
aşteaptă pentru Piatra Unghiulară care este Iubirea. Dumnezeu este 
dragoste (1 Ioan 4: 16) şi El controlează, şi El este Tăria tuturor acestor 
lucruri. Da domnule. Chiar drept acolo. Chiar drept înăuntru acolo. 
Vedeţi, eu am la mijloc toate aceste lucrări înăuntru aicea, şi aicea sunt 
mici valuri care vin. Ce este acesta? Duhul Sfânt venind jos prin Cristos, 
Duhul Sfânt. Duhul Sfânt este deasupra tutror acestora, sudând acesta 
împreună, zidind ce? O biserică perfectă pentru aşezarea Pietrei 
Unghiulare pe ea. Ce s-a făcut iarăşi? Este manifestarea prin şapte epoci 
de biserică şi şapte mesageri ai bisericii. 
 

*Lăsaţi-mă să vă spun ceva de asemenea. Acest timp al unirii—
voi vedeţi biserici unindu-se, naţiuni unindu-se... Este un timp al unirii a 
lui Dumnezeu şi Mireasa Lui de asemenea. Şi eu vreau să spun acesta 
cu reverenţă şi respect. Eu cred că Mireasa lui Cristos este chemată; eu 
cred că Ea este sigilată în Împărăţia lui Dumnezeu. Eu cred că mecanica 



este acolo. Ei aşteaptă după Dinamică, care o va lua pe Ea de pe pământ 
în slavă în răpire. Eu cred acesta cu toată inima mea. Da domnule. Noi 
nu ştim cum o va face El, dar El o va face. El este Dinamica. Noi doar 
am devenit membre (părţi) din maşina Trupului Său, formându-ne în 
Imaginea Lui, şi vedem că El se uneşte cu noi în lucrările Lui, cu 
darurile iubirii Sale, şi El ni le înmânează nouă chiar înainte de cina 
nunţii. Şi noi aşteptăm, urmărind ca aceasta să se întâmple. 

Biserica lor mare este să fie unită. Dinamica acestei biserici va fi 
o reumplere a Duhului Sfânt, care noi am lucrat-o (experimentat-o) în 
mică măsură în timp ce Piatra Unghiulară vine în jos spre a se uni cu 
trupul. Dar când Capul şi trupul se unesc împreună întreaga putere a 
Duhului Sfânt o va ridica pe Ea sus exact ca... Chiar şi morţii, cei care 
sunt morţi în Cristos de sute de ani, vor învia în frumuseţea sfinţeniei 
Sale şi îşi vor lua zborul către ceruri (1 Cor. 15: 51-54). Dinamica este 
Duhul Sfânt. 

Şi acum, dinamica acestui măreţ lucru pe care ei l-au construit... 
Această mare lucrare va funcţiona într-o zi în uniunea consiliului al 
Consiliului Mondial al Bisericilor, care va face o forţare 
către...(Apoc.13: 16-18). Dar ţineţi minte... Voi spuneţi, „Când se 
întâmplă aceea...” Aceea va fi prea târziu atunci pentru voi. Voi deja 
sunteţi în aceea. Indiferent dacă voi vreţi să fiţi sau nu, voi deja sunteţi 
în aceea. Vedeţi? Observaţi, voi aveţi deja acel duh peste voi... 
 
 *Manna lui Luther era mesajul justificării. Mesajul lui Wesley 
era manifestarea sanctificării. Penticostalii au avut restaurarea darurilor. 
Dar Aceasta este introducerea (prezentarea) Pietrei Unghiulare, ultima 
zi, Pomul Miresei. Aceasta este contrară cu totul la aceea. Şi totuşi este 
Aceeaşi Lumină pentru maturizare, ca şi cum acelaşi soare care 
străluceşte astăzi, va coace grâul pentru recolta din Iulie. Înţelegi voi ce 
vreau să spun?  
 
 *Când un om este într-o topitorie şi el face un clopot, el trebuie 
să pună un anumit ton în el. Când el îşi face aliajul topit şi toarnă fierul 
lui, el pune înăuntru atâta aramă, atâta oţel, atâta cupru. De ce? El ştie 
exact cât să pună din fiecare ca să obţină tonul corect. Şi aceea este ce 
Isus a făcut cu Mireasa Lui. El trebuia să pună înăuntru atâta Luther, 
atâta Metodişti, atâta Prezbiterian, atâta Penticostal în Ea, şi cu e vine El 
afară (ce obţine El)? Propria Lui reflexie. De ce este aceasta? Doar la fel 
ca mesajul piramidei. Vedeţi voi, se amestecă drept sus până când el 



ajunge la minoritatea pentru Piatra Unghiulară. Slujba lui Isus Cristos 
pe pământ trebuie să fie aceeaşi slujbă pe care El a avut-o, sau El nu 
poate ajunge la aceea. Este ca şi cum este capul pentru picioare. 
Picioarele nu sunt cap, dar capul comandă picioarele, sau face ca 
picioarele să umble, le spune picioarelor unde să meargă. Aţi înţeles voi 
aceasta? Minunat, acesta este Lumina orei. 
 
 *Da, devenind o parte din Cuvânt, o parte din Cuvântul zilei de 
azi.  Tu nu poţi să fi o parte din Cuvântul zilei lui Moise. Acea parte s-a 
consumat; aceea erau picioarele. Noi suntem la cap acum. Acesta este 
Cristos. Nu mâinile, înapoi în timpul lui Luther; nu acesta este timpul 
pentru Cap. Cristos, Piatra Unghiulară, vine la Trup.... Piatra Unghiulară 
venind în Trup pentru a răscumpăra ceea ce este răscumpărat, venind să-
şi ia pe ai Săi. El este aici cu noi. 
 
 *Acum, ce Viaţă a avut Luther, a fost justificarea. Wesley a avut 
sfinţirea adăugată la aceea. Penticostalii au avut restaurarea darurilor 
venind înapoi în acesta, adăugat la aceea. Dar acum este completarea în 
trup (vedeţi voi), cele trei faze din acesta, şi afară de aceea... Apoi când 
învierea vine, Viaţa care a trăit în acei Lutherani şi a mers afară, Viaţa 
care a trăit în Metodişti şi a mers afară, Viaţa care a mers în Penticostali, 
va fi toată răpită afară de pe pământ în Trupul Miresei pentru a fi luat 
înăuntru înaintea lui Isus Cristos. Slavă lui Dumnezeu. Oh, este 
emoţionant. Acesta este adevărul. 
 Noi am făcut o cotitură. Noi privim înspre ceruri, aşteptând să 
vină Piatra Unghiulară să închidă piramida, după cum am spune noi, 
venirea Lui înapoi. Biserica trebuie să fie înviată în curând, şi noi 
trebuie să ne pregătim. 
 
 *Şi piatra din capul unghiului nu a fost găsită niciodată. Ei 
niciodată nu au pus un vârf la piramidă. Eu nu ştiu dacă voi ştiţi acesta 
sau nu. Dar aşa după cum noi creştem de la epoca Lutherană, epoca 
Baptistă, epoca Metodistă, epoca Penticostală, noi suntem acum chiar 
sus la Piatra din Capul Unghiului acum, aşteptând şi tânjind pentru ca 
acea Piatră să fie aşezată jos; clădirea să fie completă. 
 
 *Voi ştiţi, piramida nu a fost acoperită niciodată, nu-i aşa? Nu a 
avut niciodată pusă o piatră în vârf. Ei niciodată, nici măcar nu au găsit-



o. Ei nici măcar nu ştiu ce s-a întâmplat cu ea. De ce? De ce nu a fost 
pusă piatra pe ea, piatra din vârf, vârful acesteia? 
 Pentru că piatra a fost respinsă; Cristos, Piatra din Capul 
Unghiului a fost respins. El a fost respins când a venit. El a fost Piatra 
respinsă (1 Petru 2: 7-8). Aceea este corect. Dar ea va fi acoperită. 
Aceea este corect. Şi atunci acele pietre care se potrivesc în jurul Pietrei 
Unghiulare, vor trebuie să fie pietrele care vor fi atât de perfect 
completate pe lângă acea Piatră, încât se vor potrivi exact peste tot în 
jurul ei. Piramida este atât de perfectă încât tu nu poţi băga o lamă între 
ele, unde acele pietre merg împreună, aşa minunată zidărie. Unele din 
ele cântăresc sute de tone, şi atât de perfect puse împreună.  
 

*Fiecare piatră, aşa cum se ajunge la sfârşit, trebuie să fie tăiată 
doar pentru a se potrivi Piatra Unghiulară. Acum, Biserica venind sus de 
la Luther, Wesley, Penticostali, va trebui să intre în formă până Piatra 
Unghiulară Cristos Isus şi Biserica vor sta împreună (Aleluia) pentru a 
acoperi întreaga Biserică împreună pentru învierea fiecărui muritor care 
a murit crezând în Numele Lui. Amin. 
          Eu cred că noi suntem aici astăzi, pentru că Isus Cristos încă 
rămâne acelaşi ieri, azi şi în veci. Credeţi voi aceea? 
 Acum, şi în Biblie, noi trăim în zilele din urmă, la vârful 
piramidei, intersecţia epocii peştilor cu epoca cancerului în zodiac, în 
timpul venirii lui Leo, leul, în Piatra de acoperire a piramidei, şi în zilele 
manifestării fiilor lui Dumnezeu în Biblie (Romani 8: 19-23). Vedeţi? 
Vedeţi unde suntem noi? Noi suntem chiar la timpul Sfârşitului. 
 

*Încă o dată: La fel ca piramida, cum se ajunge în minoritate tot 
timpul, de la deschiderea mare, de la Luther, Wesley, Penticostalii. Şi 
apoi Piatra de închidere în vârful ei este atât de potrivită; şi fiecare din 
aceste pietre sunt atât de perfect puse împreună (şi noi încă nu ştim cum 
au făcut ei acesta), dar atât de perfect este pusă împreună în acea 
piramidă. Şi noi nu învăţăm despre piramidă acum, noi doar... Enoh şi ei 
acolo au construit mulţi ani în urmă, şi ea stă ca un simbol. Doar la fel 
cum soarele răsare şi apune, doar la fel cum pomul îşi scutură frunzele, 
apoi vin înapoi, şi toate celelalte simbolizează aceasta, acea piramidă stă 
ca un simbol. 
 Mergeţi în camera regelui şi priviţi acele şapte trepte. Unde 
păzitorul întâlneşte provocarea de a aduce pe cel ce intră în prezenţa 
regelui la cea mai înaltă treaptă? Era în cea de a şaptea treaptă. Aceea 



arată că noi trebuie să ne întoarcem iarăşi cu acelaşi Duh care era peste 
Ioan; el a prezentat pe Mesia. El a fost mai mare decât toţi profeţii; el a 
introdus ,a prezentat Aceea(Luca 7: 24-28). 
 Şi noi trebuie să ajungem la un loc din nou, la ceva care urmează 
să prezinte pe Mesia. Şi cum vor cunoaşte aceasta oamenii care cred în 
El, dacă ei sunt constant în Cuvânt pentru ca să ştie ce este El. Daniel a 
spus că înţeleptul va cunoaşte, dar prostul, neînţeleptul, nu vor şti. Ei 
vor cunoaşte pe Dumnezeul lor (Daniel.12: 9-10). Acum, cum El a spus 
că va apărea în zilele din urmă, este pentru a adune oamenii înapoi la 
Cuvânt, în aşa fel încât Mireasa va cunoaşte Mirele Ei, va cunoaşte 
Soţul Ei, Cuvântul descoperit. De aceea acesta trebuie să se întâmple. 
 
 *Enoh, înainte de distrugerea potopului, când justificarea a venit 
înăuntru, el a adus înainte un semn (în Egipt) (Isaia 19: 19-20a). Şi în 
această piramidă sunt şapte trepte mergând spre camera regelui. Priviţi, 
pe treapta a şaptea (dacă voi aţi studiat vreodată dimensiunile piramidei) 
ce vine afară să preia vizitatorul ca să-l prezinte regelui. Priviţi, al cui 
este locul care stă acolo, şi voi veţi vedea ziua în care voi trăiţi (în 
piramidă). 
 
 *Dumnezeu a scris trei Biblii. Una din ele era în Zodiac în 
ceruri. Aceea este prima Biblie. Omul trebuia să privească sus ca să-şi 
dea seama că Dumnezeu este de sus. Urmărind Zodiacul; l-aţi studiat 
voi vreodată? El chiar dă fiecare epocă, chiar epoca cancerului. El arată 
începutul - naşterea lui Cristos. Care este prima figură în Zodiac? 
Fecioara. Care este ultima figură? Leo, leul. Prima venire şi a doua 
venire a lui Cristos, totul este scris acolo. 
 *Apoi următoarea Biblie a fost scrisă, a fost în piatră, numită 
piramidă. Dumnezeu a scris-o în piramidă. Dacă voi le studiaţi, urmăriţi 
istoria antică şi războaiele, cum ele au fost construite înainte de 
distrugerea potopului. 
 *A treia a fost scrisă pe hârtie, Biblia, pentru marea, intelectuala 
lume care va să vină. Acum, aşa cum Dumnezeu s-a mişcat jos prin 
epoci, noi suntem la Leo, leul. Noi suntem la acoperirea piramidei. Noi 
suntem în  
cartea Apocalipsei la ultimul capitol. Știinţa spune că noi suntem la trei 
minute de miezul nopţii. Oh, gândiţi-vă unde suntem noi. 
 



 *Încă odată: în această piramidă erau şapte trepte, şi apoi camera 
regelui. Şi noi suntem în epoca a şaptea de biserică înainte ca Regele să-
și ia Tronul Său. Şi ţineţi minte, piramida niciodată nu a avut Piatra de 
încheiere pusă pe ea. 
 Şi piramida fiind în acele temelii, sus în camera regelui. Şi doar 
înainte ca tu să atingi al şaptelea zid, acolo este o mică treaptă 
introductivă, unde un mesager vine afară să te ia şi să te ducă la rege. 
(Mesagerul Ioan Botezătorul care a făcut introducerea la Rege...). Dar 
Piatra Din Capul Unghiului a fost respinsă. Şi ei nu ştiu, Piatra Respinsă 
sau orice este aceea, ei nu ştiu unde este aceea, pentru că este o piatră 
respinsă. Dar aceea este piatra care acoperă (Piatra din Capul 
Unghiului) întregul lucru, aceea face piramida completă prin cele şapte 
epoci ale bisericii. Adăugaţi harul, adăugaţi acesta, adăugaţi aceea, 
acolo sunt şapte adăugări, ultima este Cristos. Adăugaţi aceasta la 
dragostea voastră, adăugaţi harul la harul vostru, adăugaţi altceva, şi 
altceva, până când se ajunge sus la Cristos (care) este Piatra Unghiulară. 
„Eu sunt Uşa”. (Ioan 10: 9). 
 *Lutheranii, sub justificare, picioarele, au ridicat-o în felul acela; 
Wesley, sub sanctificare. Penticostalii sub mâini, lucrările şi faptele şi 
aşa mai departe. Au trebuit să fie Calviniştii... sau a trebuit să fie 
Armenienii, a trebuit să fie legalişti. Dar acum noi am ajuns la cap, 
Piatra din capul unghiului. „Har,Har”, a strigat piatra unghiulară 
(Zaharia 4: 6-7). 
 Ce a strigat piatra? „Har,Har”. A trecut de la moarte şi crezuri la 
Cuvântul viu al viului Dumnezeu. Singurul plan pregătit de Dumnezeu 
pentru timpul Său. Fii Lui în epoca Cuvântului însufleţiţi de Duhul ca o 
scânteie care se aprinde din ceva pentru a o face vie: şi aşezaţi acum în 
locurile cereşti, în timpul prezent, (Efeseni 2: 4) deja vii şi supuşi 
fiecărei promisiuni în Cuvânt. Atunci ce face aceea? Voi fiind o parte a 
genei lui Dumnezeu, o parte din Cuvânt, alţi oameni parte din Cuvântul 
lui Dumnezeu, aşezaţi împreună, manifestând întregul Trup a lui Cristos 
pentru că nu este dospeală printre voi (1Corinteni.5: 6 - 8). Nici o 
dospeală printre voi, doar numai Cuvântul, aşezaţi în locurile cereşti, în 
uşa unde El a pus Numele Său: Isus Cristos. 
 
 *Acum, venirea Domnului Isus este atât de iminentă, venirea 
judecăţii. El îşi cheamă aleşii Săi împreună cu El Însuşi, cu acelaşi fel 
de slujbă pe care El a avut-o. Voi ştiţi cum am desenat eu în biserică 
epocile bisericii aici nu cu mult timp în urmă, despre un turn mare care 



a fost construit, numit piramidă, dar piatra unghiulară nu a fost pusă 
niciodată pe ea. Ţineţi minte cum Lutheranii au venit, apoi Wesleyenii 
în minoritate, şi apoi jos la Penticostali. Şi acum ce face El chemând din 
aceea. Ce face El? El cheamă afară aleşii pentru a face Lutheranii; El 
cheamă aleşii afară din Lutherani pentru a face Wesleyenii; El cheamă 
aleşii afară din aceea pentru a face Penticostalii; acum El cheamă afară 
aleşii Penticostali pentru a face ca piatra din capul unghiului să vină 
chiar înăuntru în aceea, chiar acelaşi fel de slujbă căzând chiar pe aceea, 
chemând afară copii Săi din toate denominaţiunile şi din toate felurile 
de viaţă. 
 *Dumnezeu îşi ia aleşii Lui afară din acea biserică Penticostală 
(acel hibrid), trăgând afară aceea, şi încheind Cuvântul. Şi trebuie să fie 
atât de aproape până când Cuvântul Însuşi se va potrivi cu acest Cuvânt. 
Atunci vine Piatra din Capul Unghiului, strigând, „Har, har, har măreţ” 
Piatra Unghiulară, iată voi sunteţi în felul acesta acolo. Vedeţi, cum se 
coboară acolo? Şi ea vine tot mai aproape, mai aproape, mai strânsă 
(slujba), după un timp aici vine... Iată Luther: justificarea, justificaţi. 
Iată vine Wesley: grupul sanctificat. Aici vin Penticostalii: restaurarea 
darurilor. 
 Acum, Dumnezeu ia de acolo, ascuţind afară o grupare pentru a 
face o slujbă exact ca şi Cuvântul acolo, pentru că trebuie să se 
potrivească cu Cuvântul. Acolo este o Mireasă; El o ia pe Ea sus. 
 În regulă. Acum, aicea este ceea ce eu încerc să vă spun vouă.: 
legea reproducţiei face după felul ei (Gen.1: 11). În aceste zile din urmă 
adevărata Biserică Mireasă vine la Piatra din Capul Unghiului, va fi 
biserica, o super rasă. Aşa cum ei se apropie de Măreaţa Piatră ei vor fi 
atât de mult ca şi El, și vor fi chiar în chipul (imaginea) Lui pentru a fi 
uniţi cu El. Ei vor fi Una. Ei vor fi chiar manifestarea Cuvântului Viului 
Dumnezeu. Denominaţiunile nu vor putea niciodată să producă aceasta. 
Ele vor produce crezurile lor şi dogmele lor amestecate cu Cuvântul şi 
producând un hibrid. 
 
 *Apoi, aşa cum ea se apropie de Piatra Unghiulară, devenind la 
fel ca El prin Cuvânt. Isus va veni pentru ca Mireasa şi Mirele să fie 
pentru totdeauna uniţi ca Unul. 
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[2]ORDINAREA _  JEFF.IN  SUNDAY_  62-1104E  Par.  E-21    
[3]NUME BLASFEMIOASE _  JEFF.IN  V-3 N-21  SUNDAY_  62-1104M Par.  22-3  



[4]STATURA UNUI OM PERFECT _  JEFF.IN  V-2 N-18  SUNDAY_  62-1014M Par.  47-1  
[5]CE SA FAC CU ACEST JESUS _  JEFF.IN  V-6 N-6  SUNDAY_  63-1124M Par.  117   
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[8]CALAUZIRE _  COVINA.CA  V-7 N-7  TUESDAY_  65-1207 Par.  144   
[9]FII LUI DUMNEZEU MANIFESTATI _  JEFF.IN  AD.2  WEDNESDAY_  60-0518 Par.  47    
[10]INFIEREA _  JEFF.IN  AD.PT.4  SUNDAY_  60-0522E Par.  32    
[11]SARBATOARE TRAMBITELOR _  JEFF.IN  V-3 N-16  SUNDAY_  64-0719M Par.  18-2   
[12]CASA VIITOARE _  JEFF.IN  V-3 N-5  SUNDAY_  64-0802 Par.  50-7   
[13]SINGURUL LOC DE INCHINARE ALES DE DUMNEZEU _  SHP.LA  V-7 N-4  SUNDAY_  65-1128M Par.  262    
[14]UNITATE _  JEFF.IN  V-10 N-2  SUNDAY_  62-0211 Par.  182    
[15]CUVANTUL VORBITA SAMANTA ORIGINALA_  JEFF.IN  V-3 N-2  SUNDAY_  62-0318E Par.  119-4    
 
Pietre de zidire duhovnicească nr. 177 din Cuvântul descoperit al orei, 
alcătuite de:  Gerd Rodewald, Friedenstr. 69, D-75328 Schömberg, 
Germany 
www.biblebelievers.de 
Acolo va veni unul cu un Mesaj care este drept pe Biblie, şi o lucrare rapidă va 
înconjura pământul. Seminţele vor merge prin ziare, materiale de citit, până 
când fiecare Sămânţă predestinată L-a auzit. [Fr. Branham în’Conduită-
Ordine-Doctrină’,pag. 673] 
 
 


